

A Magyar Tudományos Akadémia Könyv- és Folyóiratkiadó Bizottságának
1954.I.félévi munkaterve:

A Bizottság titkára jelentést készít az Akadémia 1953.évi könyvkiadási tevékenységéről.

Az előző évi könyvkiadás tapasztalatai alapján kidolgozza az 1953. évi könyvkiadási program elvi szempontjait. Az elvi szempontokat a Bizottság megtárgyalja és az Elnökség elé terjeszti.

A Bizottság megvitatja a IV.osztály könyv- és folyóiratkiadó tevékenységét.

Megvitatja az 1954.év I.félévi munkatervét.

Határidő: február 1.

A Bizottság titkára az Elnökség által jóváhagyott elvi szempontokat közli az osztályokkal.

Határidő: február 15.

A Bizottság az osztályok által ismét elkészített szakszótárjavaslatot és

Az Akadémiai Kiadó és az Akadémiai Nyomda beszámolóját megvitatja.

A Bizottság titkársága összegyűjti az osztályok által elkészített könyvkiadási programot.

Határidő: március 15.

A Bizottság megvitatja az osztályok könyvkiadási programját és az Elnökség elé terjeszti.

Határidő: április 15.

A könyvkiadási programban szereplő könyvek tematikájának megtárgyalása után a Bizottság felszólítja az Akadémiai Kiadót a szerződések megkötésére.

A Bizottság megtárgyalja a III. és V.osztály könyv- és folyóiratkiadó tevékenységét.

Határidő: június 30-ig.

Budapest, 1954. január 25.

Alexits György s.k.
a Könyv- és Folyóiratkiadó Bizottság
titkára



Javaslat a könyvek lektorálására vonatkozóan

A III.Osztály Osztályvezetősége az Állandó Bizottságok javaslatai alapján a lektorálások rendszerére vonatkozólag vagylagosan a következő javaslatot terjeszti az Elnökséghez jóváhagyás végett:

- a./ A szerkesztő tiszteletdíja terhére /az Osztályvezetőség által megállapított százalékos részesedéssel/ megbízható legyen egy technikai szerkesztő is.
- b./ Az eddigi két lektor és egy szerkesztő helyett két lektor - akik közül az egyik szerkesztő is - és egy technikai szerkesztő legyen kijelölhető.

A fenti két javaslat közül az egyiknek életbeléptetése feltétlenül indokolt a szerkesztők túlterheltségének megszüntetése érdekében, mivel a szerkesztői teendőket a legtöbbször általában vezető tudósok végzik.

III.Osztály Osztályvezetősége.

A Könyv- és Folyóiratkiadó Bizottság február 1-én tartott ülésén a III.Osztály javaslatára a következő határozatot hozta:

A Bizottság a javaslat mindkét változatát elfogadja azzal, hogy a honorálás a pénzügyi kereteken belül történjék.

Budapest, 1954. február 16.

Alexits György s.k.

a Könyv- és Folyóiratkiadó Bizottság
titkára



Tervmódosítási javaslatok

III.Osztály: 1./Az osztály könyvkiadási tervéből a szerző kívánságára törölni kell:

Jánossy Lajos: "Kozmikus sugárzás" c.könyvét.

2./A tervbe fel kell venni:

Mott-Massey: "Az atomi ütközések elmélete" c.könyvét.

Indokolás: A könyv az elméleti bevezetés után részletesen foglalkozik az atomi ütközések kérdéseivel, gyors és lassu elektromok rugalmas és rugalmatlan ütközéseivel, nehéz részek közötti ütközésekkel és a kérdéseket relativisztikusan és nem relativisztikusan is tárgyalja. A kísérleti és elméleti eredmények összehasonlításával áttekinthető képet fest az atomisztikus ütközés egész problémájáról. A könyv kísérleti és elméleti fizikusoknak egyaránt igen fontos.

A könyv adatai:

Kiadója: Oxford Clarendon Press 1948.
Terjedelme: 24 iv
Példányszám: 500

Fordító: Keszthelyi Lajos
Lektor: Békéssy András
Szerkesztő: Fenyves

VI.Osztály: A "Magyarország hidrológiája" c.könyvsorozat III. "Magyarország gyógyvizai" c.kötet hamarabb jelenhet meg mint a II. "Földalatti vizek" c.kötet.

Budapest, 1954. február 16.

Alexits György s.k.

a Könyv- és Folyóiratkiadó Bizottság
titkára

